



День восемнадцатого апреля стал наглядным подтверждением тому, что сотрудники правоохранительных органов умеют не только ловить правонарушителей, защищая права и имущество граждан, но и могут проявить свои способности в несколько неожиданной области. Среди них тоже имеются свои незаурядные таланты, умеющие и эрудицией блеснуть, и номера художественной самодеятельности подготовить.

Песни и шутки, юмористические сценки и конкурсы эрудитов – все было в этот вечер. Ведь в зале МВД проходил КВН, в котором приняли участие команды Госавтоинспекции, УВД города Саранска, вневедомственной охраны и ММО МВД РФ «Лямбирский».

«На Лямбирской волне» - так называлась визитная карточка, подготовленная самодеятельными артистами из нашего отдела. Даже Главе Администрации района одну из песен посвятили! И артистизм участников команды был отмечен взыскательным жюри, например, Ирине Марсовне Ахметовой присвоили титул «Мисс КВН – 2012». А этого добиться непросто, особенно, если учитывать, что соперники были очень сильные.

В целом же получились яркое, насыщенное красками, юмором и музыкой зрелище, во время которого зрители бурными аплодисментами поддерживали свои команды.